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Pauta dos Trabalhos da 6ª Sessão Ordinária de 22/03/2022 

 

 

 

 Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997. 

 

 

Provérbios – Capítulo 3, versículos de 21 a 26  

“Meu filho, conserva a sabedoria e a discrição, não se afastem jamais de teus olhos: 

serão vida para ti e ornamento para teu pescoço. Então caminharás seguro por tua 

estrada e teu pé não tropeçará. Quando te deitares, não terás o que temer e, uma vez 

deitado, teu sono será doce. Não temerás o pavor repentino, nem o ataque que vem dos 

maus, porque o Senhor será tua segurança, e de toda insídia preservará teu pé.” 

 

 

 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a 

presença nos terminais eletrônicos. 

 

Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes 

palavras: "Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara 

aberta a Sessão. 

 

Expediente: 

 

 Votação da Ata da Sessão Ordinária anterior; 

 

 

 Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

 

I – Do Senhor Prefeito: 

 

 

1. Ofício DER nº 024/2022 – encaminha a Casa Emenda ao Projeto de Lei, que 

dispõe sobre autorização do cumprimento de acordo judicial consistente em 

doação de imóvel e pagamento de multa à Armelinda Macadura Terencio e Outros; 
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2. Ofício SEGOV nº 00172/2022 – acusando o recebimento dos Requerimentos nºs: 

044/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 049, 050, 051, 057, 058, 059, 

060, 061, 062, 063, 064, 065, 066, 067 e 068/2022 do Sr. Erivelton Marcos 

Proêncio; 041 e 045/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos; 042, 043 e 

056/2022 do Sr. Wanderley Teodoro Filho; 052, 054 e 055/2022 do Sr. Walter Luís 

Tozzi de Camargo e 046, 047 e 048/2022 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho;  

 

3. Ofício SEGOV nº 00173/2022 – acusando o recebimento dos Indicações nºs: 034, 

035 e 036/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz; 049/2022 do Sr. 

Erivelton Marcos Proêncio; 037, 038, 039 e 040/2022 do Sr. Francisco de Souza 

Campos; 044, 045 e 046/2022 do Sr. José Muniz; 041, 042 e 043/2022 do Sr. 

Rodrigo Reis de Souza e 047 e 048/2022 do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo; 
 

4. Ofício SEGOV nº 00175/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 043/2022 dos 

Srs. Wanderley Teodoro Filho, Francisco de Souza Campos, José Alaercio de 

Toledo Lima Junior e Rodrigo Reis de Souza solicitando informações da previsão 

para que seja asfaltada a Estrada Municipal JGR 350 – Giulio Marconato, dentro do 

Município de Jaguariúna, com extensão de 300 metros que se inicia na Estrada 

Municipal JGR 354 – Alberto Macedo Júnior (Estrada do Condomínio Duas 

Marias); indo até a divisa do Município de Holambra; 

 

5. Ofício SEGOV nº 00176/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 049/2022 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando informações se há previsão ou 

possibilidade de efetuar a poda das árvores na rua Roraima; 
 

6. Ofício SEGOV nº 00178/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 016/2022 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando informações do valor que o Banco do 

Povo concedeu aos empreendedores no Município de Jaguariúna nos anos de 

2017, 2018, 2019, 2020 e 2021, entre outras questões; 
 

7. Ofício SEGOV nº 00179/2022 – dando resposta ao Requerimento nº 048/2022 do 

Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando informações sobre a modalidade de uso 

e ocupação do solo e/ou de áreas públicas para o funcionamento de trailers ou 

equipamentos similares, onde são vendidos alimentos para consumo, entre outras 

questões; 
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II - Dos Senhores Vereadores: 

 

Projeto: 

 

1. De Decreto Legislativo do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, dispõe sobre a 

concessão da “Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” à senhora Maria de Lourdes 

Patrocínio da Silva Cocozza Simoni. 

 

Requerimentos: 

 

1. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a retirada da câmera de monitoramento na vicinal Airton Senna, 

especificamente no Portal que faz divisa dos municípios de Jaguariúna e Santo 

Antonio de Posse; 

 

2. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações da previsão de retorno das atividades presenciais para pacientes 

intensivos no CAPS, entre outras questões; 
 

3. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informações se há previsão ou possibilidade de viabilizar, urgentemente, a 

sinalização completa de trânsito referente a área escolar em frente ao Colégio 

Anglo;  
 

4. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal o envio 

de um relatório completo dimensionando a quantidade total de cargos 

comissionados na Prefeitura e quais desses cargos estão atualmente ocupados e 

quais não estão; 
 

5. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informações se há previsão ou possibilidade de instalação de guard rail em toda a 

extensão em frente a E.M Prof. Franklin de Toledo Piza Filho, no Jardim São 

Sebastião; 
 

6. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações da possibilidade de ser construída uma rampa de acesso a deficientes 

físicos no túnel que interliga os bairros Cruzeiro do Sul e Roseira de Baixo; 
 

7. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações da possibilidade de ser realizada a manutenção ou troca do 

bebedouro do Posto de Saúde, no bairro Cruzeiro do Sul; 
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8. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações da quantidade de profissionais da especialidade de Clínico Geral e 

Ginecologista contratados no Município, entre outras questões; 
 

9. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações da quantidade de varredores de ruas que compõem o quadro de 

colaboradores do Município, entre outras questões; 

 

10. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações da previsão de reabertura do Pronto Socorro do Hospital Walter 

Ferrari; 

 

11. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a Lei nº 2.778, de 17 de dezembro de 2021, referente ao Transporte 

Coletivo; 
 

12. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a manutenção das ruas ao redor da Praça Reynaldo Chiavegato, no bairro 

Dona Irma; 
 

13. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre quando voltarão os cursos de qualificação profissional para pessoas em 

situação de vulnerabilidade social, firmado por convênios via Fundo Social de 

Solidariedade ou Assistência Social com o Sebrae, Senac, Governo do Estado de 

São Paulo e Governo Federal; 
 

14. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a manutenção do Parque José Theodoro de Lima – Zezinho Theodoro, no 

bairro Cruzeiro do Sul; 
 

15. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações relativas ao atendimento na UBS Fontanella; 
 

16. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações do prazo para colocação de iluminação pública no entorno do Parque 

dos Lagos, próximo ao Centro Dia do Idoso; 
 

17. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações do prazo para colocação de iluminação pública na rua Joaquim Pinto 

Catão até o trecho final da rua, no bairro Capotuna;  
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18. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações do critério técnico adotado para a confecção da rotatória no bairro 

Tanquinho Velho, próxima a UNIFAJ; 
 

19. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a possibilidade de ser realizado o calçamento da Estrada Municipal JGR-

369, que liga os bairros Jardim Pinheiros e Vila Primavera; 
 

20. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a possibilidade de ser construída uma rampa de acessibilidade na passarela 

que liga os bairros Roseira de Baixo e Cruzeiro do Sul, e intensificar a segurança 

pública naquele trecho; 
 

21. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa Pavinc informações sobre 

a passarela na rodovia João Beira SP-95, de acesso ao Parque Florianópolis e 

qual o motivo de não ter sido realizada a obra; 
 

22. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa Pavinc informações sobre 

da ciclovia existente desde o centro da cidade até Parque Florianópolis; qual o 

motivo do abandono da obra e qual a porcentagem executada e a recebida;   
 

23. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa Pavinc informações sobre 

a pavimentação asfáltica nos bairros Santo Antônio e Bom Jardim e quando serão 

feitos os reparos referentes a garantia da obra; 
 

24. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre quais providências estão sendo tomadas para sanar a demanda de falta de 

água existente nos bairros Parque Florianópolis, Jardim Pinheiros, Vila Primavera e 

Terras da Capela de Santo Antônio; 
 

25. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a questão da iluminação na Estrada de Servidão - região das 

chácaras bairro Capotuna, na rua principal que tem como referência a Casa de 

Repouso.    

 

Indicações: 

 

1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

que seja implantada uma linha de ônibus no horário das 22h00, em frente a 

empresa Max Lav, no Jardim São Sebastião; 
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2. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

que seja construído um abrigo para parada obrigatória de ônibus da linha Ana 

Helena/Bom Jardim, na Av. Antônio Pinto Catão, altura do Supermercado Dia e o 

Cartório de Notas; 
 

3. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal a 

instalação de bueiros com cestos coletores de resíduos sólidos, neste Município;  
 

4. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal que seja 

realizada a manutenção e limpeza das calçadas e áreas adjacentes, na região da 

escola Prefeito Joaquim Pires Sobrinho, na Vila Miguel Martini;  
 

5. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal que seja 

realizada a manutenção asfáltica na entrada do bairro Reserva da Barra; 
 

6. Do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal uma avaliação 

da lombofaixa localizada no balão da Praça dos Ferroviários, ao lado da galeria 

Ramos; 
 

7. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal 

estudo para implantação de redutor de velocidade/lombada e tapa buracos, nas 

proximidades da rua Itapira, 167 – Bairro Roseira de Cima; 
 

8. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

troca das telhas quebradas e a reposição das telhas faltantes no abrigo de ônibus 

localizado na Av. Antônio Pinto Catão, ponto de referência “CONSIGAS”; 
 

9. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

poda das árvores em torno do ponto de ônibus da Praça Umbelina Bueno; 
 

10. Do Sr. José Alaercio de Toledo Lima Junior solicitando ao Executivo Municipal 

sanar, com urgência, os buracos no asfalto ao longo da Rua José Poltronieri, no 

bairro Nova Jaguariúna; 
 

11. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal operação tapa buracos na 

rua Ormádio Pinola Filho, 125 – Parque Florianópolis.  

 

Moções: 

 

1. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza de Pesar pelo passamento do Sr. Moacir Ventura, 

ocorrido em 16 de março, aos 77 anos de idade; 
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2. Do Sr. Francisco de Souza Campos de Apelo a Sra. Senadora Mara Gabrilli; aos  

Srs. Senadores Giordano, José Serra; ao Senhor Presidente da Câmara dos 

Deputados, Arthur Lira, aos Srs. Deputados Federais Tiago Mitraud, Adriana 

Ventura, Alexis Fonteyne e Vinicius Poit e ao Senhor Presidente do Senado 

Federal, Rodrigo Pacheco, no sentido de que haja a atualização da tabela 

progressiva mensal do imposto de renda da pessoa física ao menos com base na 

inflação efetivamente verificada no acumulado de cada ano; 

 

3. Do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento da Sra. Josefa Henrique de Lima 

Imperador, ocorrido em 19 de março, aos 73 anos de idade; 
 

4. Do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento da Sra. Nair Rodrigues da Silva, 

ocorrido em 27 de fevereiro, aos 89 anos de idade; 
 

5. Do Sr. José Muniz de Congratulações e Louvor a Empresa Fresenius Medical 

Care pelos 20 anos de existência em nosso Município. 

 

 

IV - Votação de Proposituras: 
(Caso o vereador queira discutir algum requerimento ou moção, ele deverá fazer um requerimento 
verbal solicitando para que a propositura seja encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com 

o Art. 154, alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91). 

 

1. Requerimento do Sr. Afonso Lopes da Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a retirada da câmera de monitoramento na vicinal Airton Senna, 

especificamente no Portal que faz divisa dos municípios de Jaguariúna e Santo 

Antonio de Posse; 

 

2. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao 

Executivo Municipal informações da previsão de retorno das atividades presenciais 

para pacientes intensivos no CAPS, entre outras questões; 
 

3. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo 

Municipal informações se há previsão ou possibilidade de viabilizar, urgentemente, 

a sinalização completa de trânsito referente a área escolar em frente ao Colégio 

Anglo;  
 

4. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo 

Municipal o envio de um relatório completo dimensionando a quantidade total de 

cargos comissionados na Prefeitura e quais desses cargos estão atualmente 

ocupados e quais não estão; 
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5. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo 

Municipal informações se há previsão ou possibilidade de instalação de guard rail 

em toda a extensão em frente a E.M Prof. Franklin de Toledo Piza Filho, no Jardim 

São Sebastião; 
 

6. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao 

Executivo Municipal informações da possibilidade de ser construída uma rampa de 

acesso a deficientes físicos no túnel que interliga os bairros Cruzeiro do Sul e 

Roseira de Baixo; 
 

7. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao 

Executivo Municipal informações da possibilidade de ser realizada a manutenção 

ou troca do bebedouro do Posto de Saúde, no bairro Cruzeiro do Sul; 
 

8. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao 

Executivo Municipal informações da quantidade de profissionais da especialidade 

de Clínico Geral e Ginecologista contratados no Município, entre outras questões; 
 

9. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao 

Executivo Municipal informações da quantidade de varredores de ruas que 

compõem o quadro de colaboradores do Município, entre outras questões; 

 

10. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao 

Executivo Municipal informações da previsão de reabertura do Pronto Socorro do 

Hospital Walter Ferrari; 

 

11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a Lei nº 2.778, de 17 de dezembro de 2021, referente 

ao Transporte Coletivo; 
 

12. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a manutenção das ruas ao redor da Praça Reynaldo 

Chiavegato, no bairro Dona Irma; 
 

 

13. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre quando voltarão os cursos de qualificação profissional 

para pessoas em situação de vulnerabilidade social, firmado por convênios via 

Fundo Social de Solidariedade ou Assistência Social com o Sebrae, Senac, 

Governo do Estado de São Paulo e Governo Federal; 
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14. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a manutenção do Parque José Theodoro de Lima – 

Zezinho Theodoro, no bairro Cruzeiro do Sul; 
 

15. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações relativas ao atendimento na UBS Fontanella; 
 

16. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações do prazo para colocação de iluminação pública no entorno 

do Parque dos Lagos, próximo ao Centro Dia do Idoso; 
 

17. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações do prazo para colocação de iluminação pública na rua 

Joaquim Pinto Catão até o trecho final da rua, no bairro Capotuna;  
 

18. Requerimento do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo 

Municipal informações do critério técnico adotado para a confecção da rotatória no 

bairro Tanquinho Velho, próxima a UNIFAJ; 
 

19. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a possibilidade de ser realizado o calçamento da 

Estrada Municipal JGR-369, que liga os bairros Jardim Pinheiros e Vila Primavera; 
 

20. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a possibilidade de ser construída uma rampa de 

acessibilidade na passarela que liga os bairros Roseira de Baixo e Cruzeiro do Sul, 

e intensificar a segurança pública naquele trecho; 
 

21. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa Pavinc 

informações sobre a passarela na rodovia João Beira SP-95, de acesso ao Parque 

Florianópolis e qual o motivo de não ter sido realizada a obra; 
 

22. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa Pavinc 

informações sobre da ciclovia existente desde o centro da cidade até Parque 

Florianópolis; qual o motivo do abandono da obra e qual a porcentagem executada 

e a recebida;   
 

23. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando a Empresa Pavinc 

informações sobre a pavimentação asfáltica nos bairros Santo Antônio e Bom 

Jardim e quando serão feitos os reparos referentes a garantia da obra; 
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24. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre quais providências estão sendo tomadas para sanar a 

demanda de falta de água existente nos bairros Parque Florianópolis, Jardim 

Pinheiros, Vila Primavera e Terras da Capela de Santo Antônio; 
 

25. Requerimento do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a questão da iluminação na Estrada de Servidão - 

região das chácaras bairro Capotuna, na rua principal que tem como referência a 

Casa de Repouso. 
 

26. Moção do Sr. Rodrigo Reis de Souza de Pesar pelo passamento do Sr. Moacir 

Ventura, ocorrido em 16 de março, aos 77 anos de idade; 

 

27. Moção do Sr. Francisco de Souza Campos de Apelo a Sra. Senadora Mara 

Gabrilli; aos  Srs. Senadores Giordano, José Serra; ao Senhor Presidente da 

Câmara dos Deputados, Arthur Lira, aos Srs. Deputados Federais Tiago Mitraud, 

Adriana Ventura, Alexis Fonteyne e Vinicius Poit e ao Senhor Presidente do 

Senado Federal, Rodrigo Pacheco, no sentido de que haja a atualização da tabela 

progressiva mensal do imposto de renda da pessoa física ao menos com base na 

inflação efetivamente verificada no acumulado de cada ano;  

 

28. Moção do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento da Sra. Josefa Henrique de 

Lima Imperador, ocorrido em 19 de março, aos 73 anos de idade; 
 

29. Moção do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento da Sra. Nair Rodrigues da 

Silva, ocorrido em 27 de fevereiro, aos 89 anos de idade; 
 

30. Moção do Sr. José Muniz de Congratulações e Louvor a Empresa Fresenius 

Medical Care pelos 20 anos de existência em nosso Município. 

 

 

V – Uso da Palavra 

 

 

Pelos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre 

Temas Livres: 
................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................ 
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Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, 

conforme determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 
................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................ 
 

 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a 

presença nos terminais eletrônicos. 

 

 Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à 

 

ORDEM DO DIA 

 

 Em Única Discussão: 

 

 

1. Projeto de Lei nº 009/2022 do Executivo Municipal – Autoriza 

o Poder Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do 

Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente ao 

Projeto Lar Feliz, entidade cadastrada no Conselho Municipal, 

para execução de projetos aprovados, e dá outras providências. 

(Quorum de deliberação: maioria simples: Art.49, “a” § 1º do R.I.). 

  

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 

Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, 

Lazer e Turismo. 

................................................................................................................................................ 

 

Em discussão e votação o Parecer (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 
 

2. Projeto de Lei nº 010/2022 do Executivo Municipal – Autoriza 

o Poder Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do 

Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente à 

APAEJ, entidade cadastrada no Conselho Municipal, para 

execução de projetos aprovados, e dá outras providências. 

(Quorum de deliberação: maioria simples: Art.49, “a” § 1º do R.I.). 
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Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 

Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, 

Lazer e Turismo. 

................................................................................................................................................ 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

 

 Em Primeira Discussão: 

 

1. Projeto de Lei Complementar nº 001/2022 do Executivo 

Municipal – Altera conforme especifica, a redação do parágrafo 

1º do art. 97, dos incisos I, II e V do art. 99 e do caput do art. 108, 

da Lei Complementar nº 04/1991 (Código Tributário do Município 

– CTM. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art.50, XV do R.I.). 

  

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade. 

................................................................................................................................................ 

 

Em discussão e votação o Parecer (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 
 

2. Projeto de Lei Complementar nº 003/2022 do Executivo 

Municipal – Altera conforme especifica, a Lei Complementar nº 

127, de 27 de agosto de 2007, que dispõe sobre a concessão de 

incentivos fiscais a pessoas jurídicas estabelecidas ou que 

vierem a se estabelecer no Município de Jaguariúna, e dá outras 

providências. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art.50, XV do R.I.). 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 

Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Obras, Planejamento, Atividades Privadas e 

Transportes. 

................................................................................................................................................ 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 
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3. Projeto de Lei nº 001/2022 do Executivo Municipal – Autoriza 

o cumprimento de acordo judicial consistente em doação de 

imóvel e pagamento de multa à Armelinda Macadura Terenzio e 

Outros. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art.50, V do R.I.). 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 

Orçamento, Finanças e Contabilidade; Obras, Planejamento, Atividades Privadas e 

Transportes e de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e Parcelamento do Solo. 

................................................................................................................................................ 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 
 
 

4. Projeto de Lei nº 011/2022 do Sr. Afonso Lopes da Silva – 

Dispõe sobre denominação de UBS – Unidade Básica de Saúde 

do Bairro Vargeão de “Neusa de Campos Santos” (Pastora 

Neusa). (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art.50, IV do R.I.). 
 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; 

Orçamento, Finanças e Contabilidade; Obras, Planejamento, Atividades Privadas e 

Transportes e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo. 

................................................................................................................................................ 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos 

Senhores Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante 

a Sessão ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo 

máximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, IV do R.I.) e a 

Explicação Pessoal terá duração máxima de 30 (trinta) minutos -(§ 1º do Art. 168, R.I.): 
............................................................................................................................................... 
................................................................................................................................................ 

A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 05 de 

abril de 2022, terça-feira, com início determinado para às 18h30min. 

Secretaria da Câmara Municipal, 21 de março de 2022. 
Creusa Apda. Gomes 

Diretora Geral 


